

— Вчера, 11 марта, передъ нача-
ломъ работъ происходило совѣщаніе
членовъ строительного комитета по
постройкѣ Благовѣщенской церкви.
Въ началѣ совѣщанія былъ прочитанъ
отчетъ денежныхъ суммъ по приходу
и расходу, причемъ оказалось, что
средствъ нѣтъ на продолженіе работъ.
Не смотря на это, члены строитель-
наго комитета постановили продолжать
работы безостановочно, а для необ-
ходимыхъ нуждъ внести пожертвова-
ніе изъ своихъ средствъ и продол-
жать приглашать къ пожертвованію
какъ прихожанъ, такъ и всѣхъ граж-
данъ города.